

12 лауреатов акции «Где родился, там и пригодился» из городов Сызрани, Тольятти, Октябрьска, Чапаевска, Жигулёвска и 7 муниципальных районов Самарской области встретятся в суперфинале 23 сентября. Их оценит жюри, также будут учтены голоса, набранные в социальных сетях. Кому достанется звание победителя общественной акции, и кто станет её призерами?

Акция шла в губернии полтора месяца. За 224 молодых специалистов, которых номинировали промышленные предприятия, организации, фермерские хозяйства, отдали свои «голоса» 15 000 человек. Главная цель акции по замыслу организаторов - поддержка молодых специалистов, которые после учёбы вернулись на свою малую родину и вкладывают силы в развитие города или района. По итогам народного голосования были определены лауреаты, которых вместе с остальными участниками, группами поддержки, родителями, супругами, детьми чествовали на гала-концертах акции.

В Жигулёвске суперфиналистом стал Сергей Мишагин (номинация «Надежда Жигулёвска – специалист физической культуры и спорта»).

Сергей Игоревич Мишагин работает на станции юных техников тренером-преподавателем по футболу. Активно принимает участие в спортивной жизни города, с 2011 года является главным судьёй всех городских соревнований по футболу среди детей и подростков.

Воспитанники Сергея – неоднократные победители городских областных и межрегиональных соревнований. В 2013 году С.И. Мишагин получил награду в номинации «Лучший тренер». В феврале.

У Сергея высшее образование. По словам руководителя СЮТ Н.И. Кивгазовой, Сергей обладает обширными знаниями по специальности и всегда находится в курсе последних событий в своей профессиональной области. Зарекомендовал себя как ответственный, требовательный к себе сотрудник, нацеленный на отличный результат.

С коллегами Сергей доброжелателен и сдержан, может найти мирное решение любого конфликта. С удовольствием участвует в общественной жизни.

- На работе мне предложили стать участником акции, и я подумал – почему бы нет? Ведь я решил остаться в родном городе, нашёл себя в работе с детьми. В футбол сам играю всю жизнь, наверное, поэтому мне легко заинтересовать ребят, найти с ними общий язык, – говорит Сергей.

Поддержать Сергея в финальном голосовании можно в Фейсбуке, «Одноклассниках», «ВКонтакте» (группа «Где родился, там и пригодился»). Завершится голосование 21 сентября.

## **В ожидании суперфинала**

Автор: Подготовила М. ИВАНОВА  
05.09.2016 16:00 -

---